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Referat fra bestyrelsesmøde i klubhuset 06.11.2025 kl. 17.00-19.00 

 

Til stede: Hans Sommerlund, Povl Friis, Kenneth Meier-Andersen, Ib Holst-Langberg, Jan Birk Sørensen, Anne Mette og 
Morten 

 
• Orientering om kommende kapsejladssæson og arbejdet i udvalget 

Jens Hansen kom med en grundig gennemgang af kapsejladsudvalgets store arbejde, samt en 

oversigt over kommende sæson 2026. Det er udover de planlagt aktiviteter i kapsejladskalenderen, 

aftalt med Sejlsportsligaen, at de kommer tilbage med ligastævner i Aarhus, og det forventes at 

ASK/J70 i denne anledning kan stille med de nødvendige frivillige ressourcer. ASK vil således være 

stævnearrangør for Ligastævner og det praktiske arrangeres igennem AIS. 

Der er stor søgning til banelederuddannelsen, og bestyrelsen er indstillet på at bekoste det 

nødvendige, for derigennem at styrke aktiviteterne på kapsejladsbanerne. 

 
• Klubhusproces  

Per kom med input og refleksioner til processen, og der var kort orientering om status på dialogen 

med S&F samt Aarhus Kommune ved HSL 
Det blev aftalt at Per arbejder videre med et regelsæt for brug af det nuværende klubhus, så det er 
nemmere for os alle at bruge faciliteten. 
 

• Budget og indeksering 
Budget og en efterfølgende drøftelse af evt. indeksering af kontingenter – Alle vores indtægtssider 
indekseres løbende pa. og pladsleje reguleres i forhold til kommunens opkrævninger. Der er 
således ikke basis for regulering udover den årlige løbende indeksering. 

 
• RIB både 

Bestyrelsen har ud fra Povls gode oplæg, besluttet at der arbejdes videre med en model hvor 
administration og ansvar forankres anderledes bredt i klubben. Det betyder at der snarligt 
indkaldes til møde i ”brugergruppen”, hvor der orienteres om løsningen, og hvor der kan kommes 
med input til hvordan vi bedst kan drive arbejdet sammen. 
 
Det er besluttet at ASK indkøber endnu en RIB, denne gang i form af et nyt skrog til den ekstra 
motor vi har i reserve. 
Vi starter således kommende sæson op med endnu en ny og lidt hurtigere RIB til træning og stævne 
aktiviteter. 
 

• Eventuelt køb af yderlige to J70 både til ungdomsarbejde 
Der har igennem længere tid været arbejdet med en model for fastholdelse af unge sejlere, og en 
af løsningerne var, at vi kunne tilbyde uforpligtigende sejlads i J70 både. Modellen falder godt 
sammen med Sejlsportsligaens initiativ om en Ungdomsliga, og der kunne købes gode brugte både 
af ligaen.  



 

 

Efterfølgende er J70 gruppen kommet med en udførlig redegørelse for deres arbejde med 
”youngsters”, og på baggrund af denne, skønnes det ikke nødvendigt med yderligt indkøb af J70 
både til klubben. 
 

• Parkeringsordning 
Parkeringsordningen er ”rullet” tilbage, så vinterplads nord og syd, igen er åbnet for placering af 
både. Denne ordning vil fungere henover vinteren, og når både kommer i vandet, vil ”vores” bom 
igen bliver aktiveret. 
 

• Erhverv Aarhus 
Klubben indmeldes i Erhverv Aarhus, og bestyrelsen kommer med kort redegørelse for intentioner 
heromkring.  
 

• Klubbens målsætninger 
Gennemgang af forslag for implementering af klubbens målsætninger i de enkelte afdelinger. 
Det blev besluttet, at denne opgave bliver stillet i forbindelse med budgetmøder for de enkelte 
afdelinger.  

 
 
Næste møde:  04.12.2025 17.00 – 19.00 i Klubhuset 
 
Referat: Hans Sommerlund 
 


